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Assunto: Ata Audiência Pública Prestação Contas Poderes Executivo e Legislativo Municipal. 

Audiência Pública realizada no dia vinte e oito de fevereiro dois mil e vinte e cinco, pela 
Comissão Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, de Prestação 
de Contas dos Poderes Legislativo e Executivo Municipal, referente ao 3° quadrimestre 

de dois mil e vinte e quatro. 
Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, a Comissão 
Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, composta pelos Vereadores: 
Edson Biasi, Presidente; Vereadora Letícia Bonassina, Vice-presidente; Membros Efetivos os 
Vereadores Sidinei Postal, Sidinei da Silva, Alcindo Gabrielli e José Antônio Gava, realizou 
Audiência Pública de Prestação de Contas dos Poderes Legislativo e Executivo Municipal, 
referente ao 3° quadrimestre de dois mil e vinte e quatro. O Presidente da Comissão abriu os 
trabalhos cumprimentando os integrantes da Secretaria Municipal de Finanças: a Secretária 
Elisiane Schenato, os Contadores Michele Piletti, Alessandro Tomazzini, a Roseane e 
Rodrigo e também saudou o Técnico em Contabilidade Pública do Poder Legislativo, Juliano 
Consoli. Saudou os Vereadores Thiago Fabris, Sidinei da Silva, Sidinei Postal, Lucio Lanes, 
Alcindo Gabrielli, Paulo Souto, José Gava, Gilmar Pessuto, Volnei Christofoli e o Presidente 
da Casa, Vereador Anderson Zanella. Comunicou que no decorrer da audiência seria aberto 
espaço para questionamentos. Em seguida procedeu a leitura do Edital de Audiência Pública. 
Após, passou a palavra para o Técnico em Contabilidade, Juliano Consoli, para a 
apresentação do Relatório de Gestão do Poder Legislativo Municipal. Findada a explanação, 
foi aberto espaço para questionamentos. Não houve questionamentos. Manifestou-se o 
Vereador Anderson Zanella. Na sequência, a palavra foi posta à disposição da Secretária 
Municipal de Finanças, Elisiane Schenato, que fez suas considerações iniciais e solicitou à 
Contadora Michele Piletti que procedesse a apresentação do Relatório de Gestão do Poder 
Executivo Municipal. Findada a apresentação, a Secretária Elisiane Schenatto esclareceu que 
a parte contábil foi altamente prejudicada pelo sistema anterior (ABASE Sistemas e Soluções 
Ltda.) que foi inexecutado. Frisou que o setor mais prejudicado foi o tributário, mas que estão 
trabalhando incansavelmente para assegurar uma transição eficiente. Em seguida foi aberto 
espaço para questionamentos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Gava, Anderson Zanella, 
Alcindo Gabrielli, Gilmar Pessutto, Volnei Christofoli. Sidinei da Silva. As dúvidas foram 
prontamente respondidas pela Contadora Michele Piletti. O Vereador Thiago Fabris fez 
algumas considerações sobre o assunto. Não havendo mais nada a deliberar, o Vereador Edson 
Biasi agradeceu a presença de todos e encerrou a audiência quando eram dez horas e vinte e 
sete minutos. Sala das Sessões, aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e 
cinco. 

Vereador Edson Biasi 
Presidente Comissão 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Anderson Zanella, 
Presidente da Câmara de Vereadores, 
Bento Gonçalves, RS. 
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